



## Коли Аллаг створив Рай і Пекло, Він відправив ангела Джібріля (мир йому)

Передається від Абу Гурайри (нехай буде задоволений ним Аллаг), що Посланець Аллага (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) сказав: «Коли Аллаг створив Рай і Пекло, Він відправив ангела Джібріля (мир йому) до Раю і сказав: «Подивись на нього і на те, що Я підготував для його мешканців у ньому.» Тоді він подивився на нього, а потім повернувся і сказав: «Клянусь Твоєю Величчю, той, хто почує про нього, обов'язково буде жадати увійти до нього.» Тоді Він наказав, щоб шлях до нього став наповнений труднощами, а потім Він сказав: «Відправся туди знову та подивись на нього та на те, що я підготував для його мешканців у ньому». І він подивився, і побачив, що труднощі оточили його, і сказав: «Клянусь Твоєю Величчю, я боюсь, що тепер ніхто не увійде до нього». Він сказав: «Відправся і подивись на Пекло і на те, що Я підготував для його мешканців у ньому». Тоді він подивився на нього і побачив, що одна його частина пожирає іншу, а потім він повернувся та сказав: «Клянусь Твоєю Величчю, ніхто не захоче туди потрапити». Тоді Він наказав, щоб шлях до нього був наповнений згубними пристрастями, а потім Він сказав: «Повернись та подивись на нього знову». Тож він подивився і побачив, що воно оточене згубними пристрастями. Потім він повернувся і сказав: «Клянусь Твоєю Величчю, я боюсь, що тепер ніхто не врятується від нього, і обов'язково увійде туди».

[حسن] [رواه أبو داود والترمذي والنسائي]

Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром), розповів, що коли Аллаг створив Рай і Пекло, то Він сказав ангелу Джібрілю (мир йому): «Відправся до Раю і подивись на нього» -, і він відправився і подивився на нього, а потім повернувся, і сказав: «Так, Господь, клянусь Величчю Твоєю, кожен, хто почує про нього, і про те блаженство, почесні та добро, які там є, то обов'язково забажає цього, і докладе всіх зусиль, щоб увійти до нього. Потім Аллаг ускладнив шлях до Раю труднощами та неприємними перешкодами, які складаються з виконання наказів Аллага і уникнення того, що Він заборонив. І, відповідно, той, хто хоче туди потрапити, повинен подолати ці складнощі. Тоді Всемогутній Аллаг сказав: «О Джібріль! Відправся і подивись на Рай після того, як він став оточений складнощами». Тоді він пішов і подивився на нього, а потім повернувся і сказав: «О Господь, клянусь Величчю Твоєю, я боюсь, що тепер ніхто не увійде туди через ті перешкоди та складнощі, які є на його шляху». Коли Аллаг створив Пекло, то Він сказав: «О Джібріль! Відправся і подивись на Пекло, і він пішов і подивився на нього, а згодом він повернувся і сказав: «О Господь, клянусь Величчю Твоєю, кожен хто почує про страждання та тортури, які містяться в ньому, обов'язково

сповниться ненавистю до нього, і стане триматися подалі від всіх причин аби тільки не потрапити туди». Тоді Всемогутній Аллаг наповнив шлях до Пекла згубними бажаннями та забороненими насолодами, а потім Він сказав: «О Джібріль, відправся і подивися на нього». Тоді Джібріль відправився і подивився на нього, а потім повернувся і сказав: «О Господь, клянусь Величчю Твоєю, я боюсь, що ніхто тепер не врятується від нього, через згубні бажання та задоволення, які є на його шляху.

<https://sunnah.global/hadeeth/uk/show/65034>

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

